5 KJIACC.

PakxoBa AHHa BiaaguMupoBHa
MBOY COIII N29 11. [TepBoMaiicKOro



eJjiu.

dbopmMmupoBaThb NpeancraBneHue o

NJ0oLlaaAn: NO3HAKOMUTb _Y4aLUNXCH C
NPaBUMIOM HaXOoXAeHUA noLlaaun
NPAMOYronbHUKa U ero
NCNOJNIb30BAHUEM MPU PeLUeHUU

HECJIO0XHbIX 3add\.

OBOPY/IOBAHUE:

- KomnbroTtep, npoekTop, y4eOHUKu
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XOJI YPOKA::

OpraHn3aumoHHbI MOMEHT:

JlTabupurHm eonpocoe mpyoHbIX
Pa3zzadamb nomoa2ym Ham
Hawu 3HaHus1, yMeHbs1

Co cmMmekasikou rnoriosiam.

Y3Haem memMy Hauwe2o ypokKa:

o Ok~ WIN

Hauodume 3HayeHue ebipaxkeHuli caMmbIM yOOb6HbLIM criocobom,
ucnosnb3ys wugp, npodumaume cJri0eo.

. PelweHne 3apayda

. bnvu TvpHUD

. NpakTnyeckaa pabora

. BblnonHeHme Tecta, 3anofHeHne 1abnuL, N0 BapuaHTaMm.

. [logpBeneHne nToros ypoka.




Mamemamuky,
Opy3bH4,

He nrobumse HUKak
Herlb34l.
OuyeHb cmpoaas
HayKa,
OyeHb moyHas

Hayka,

“l B B A A O O B L OO @ B B o b 2B & o




YctHas pabora.

©25-15-4=
e125:8-6=
e 12 -5-20 =

e 8:-7-25=

e 11- 26 =

e 520-5=

e (25+9) 4=
e 22 -4 -25=




I EMas
f D 3anaqa

sad OueHb CUNbHLIN LWWTOPM HAHEC

Cm pa3pylueHUs Ha Nnowjaam,
W S=a> umetowen cpopmy
J') v=s:t NPAMOYronbHUKa pasmepammu

1200m Ha 1750M.

Hautu nnowanb paapymeuuoro
yJacTKa. R

V=abc

J\jJ
'S=(ab):2 |

/ non|-| noe.
—2(ab+ac+bc)

j P=a+b+c 1200 - 1750 =2 100 000 m?=210ra

| OtBeT: 210 ra nnowaab
DJ m pa3pyLleHHOro y4acTKa.
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I'eomeTpusi. OHa MMeJIa MHO2KECTBO UMEH U
TaK

1A Beramnciaenuda Ilaomamm
IIpamoyroibHUKA.
Ona oueHb A00pa 1 Bcerga rorosa IOMoOYb
TOMY,

OOPMYJIA - 310...

-OblJIa 3arajouHan npuHiecca ®opmy.ia.

BaJjia U3 rocyjaapcraa AJjiredopa B rocyapcrBo
YacCTO MEHAJIACH, UTO MOAJaHHbIe HEe Y3HABAJJIU

eé B in1o. To ona ®opmy.ia Ilyru, To ®opmy.ia

KTO HE TOJIBKO Y3HAET €€ C MepBOro B3rjiAaa, HO
1 3HaeT HAU3yCTh Bce e€ nmeHa. [loromy uto

/




YT10 00IIIETO B 3aITUCAHHBIX
IPEIT0KECHUIX ?

- -

ILi1omaabs NPpAMOYroJibHUKA paBHA
MPOM3BEIECHMIO JJIMH €ro CTOPOH
€ro CTOPOHBI?

IlepuMeTp NPSAIMOYIOJIbHUKA PABEH
CyMMe JIJIMH €ro CTOPOH

€ro CTOPOHBI?

- -

IIpoiiaeHHBbIN NYTh — 3TO NPOU3BEACHUE
CKOPOCTH HA BpeM IBHKCHUSA
IBUKEHUA?

HpaBI/IJIO, 3AIIMCAHHOC HA MAaTCMATHYECCKOM HA3bBIKC,

— 310 (hopmyJia

DOOPMVJIbI

| S=a-b |

Kak 3anucarpb 3TH npaBuJia
HA MaTeMaTH4Y€eCKOM
sI3bIKe?




DopmyJia IJI0MAAU
NPAMOYIr0JIbHUKA
OOPMYVY.JIbI
[ S=a-b ] L—(PTI nepuMeTpa }
NMPAMOYT0JIbHUKA

P=a+a+b+bunu
P=2(a+b)

B najgbHen1neM Bbl Y3HaETE

ele MHOI0 HOBbIX (hOpMYL.L...




dopmysia myTH.

——

[s=v%

[v=s:t {t=s:v}
¢ =7 90 kv | L12rm | 120Km | 3600Mm
V=3g 15 km/u | 6 km/v |0/ ul 0 M/C
= g 6 u 2y 10 mun

2y




3amgaua. J

ABTOMOOMJIb IBHIKETCH CO CKOPOCTHIO 60 Km/4.
3a kakoe BpeMsi OH NPOUAET nyTh B 600 kKmM?

s=vr) =600 60
/ 10

|

(t=S°v\ Zf




3amgaua. J

C Kkakoil CKOPOCTHIO J0JIKeH UATH YeJI0BEK,
YyT00bI MPOUTH 24 KM 32 4 4? 5

| .

=24

v==0

4



/

dopmyJia mI0IIAIN

IPIAMO JIbHUKA.

~

a

{ S=a-b\J b
a=S:b b=S:a
90 CMZ 12 K]l/lZ ]20]1/[]1/[2 36M2
15 cm 6 Kkm 6 MM 6 m
6 cm 2 KM 2 cm 60 Om




A












byabTe
300pOBbI!




[ 3?_{13‘13- J

~

HaiiguTe CTOPOHY NPSIMOYTO/IbLHAKA, €CJIH €r0
miomaab 364 cm?, a AauHa 26¢M.

6)

b=364:24
b=14



NMeyaTb

3ys hopMydly s = vi, HAANTE HEM3BECTHYI0 BEJIMYMHY:

60 v (KM/49) 23 70
4 t (q) 9 3
480 520 S (kM) 420 280

HUcnoansys gpopmy.ry S = ab, HaMANTEe HEU3BECTHYIO BEJIMYHMHY :
I" (m 5 4 a(m 5
lb oM 74 3 b(m) 94 4 3

I&(M‘) 840 96 S M) 92 720
{



TBopueckas padora.

1. O6on

Ipynmon : Im Ha 10 M

2. Jlunoneym 1 pynon: 2m Ha

3. [LmmHTyC

lmr: 3 ™M

10m

Pucynok 1.

2M

Im

2M

2M

5Mm

%

3m



eCnacumbo 3a
VPOK.




* B npe3eHTauun ncnonb3oBaHbl MaTepuansl EgnHon konnekymm
LIOP: http://school-collection.edu.ru

* PucyHkn CasyeHko E.M. (MmawwuHa, gopora, xenesHasa gopora,
noesa, AoM):

http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat no=692&d no=9658




